

## **Клуб для пожилых людей на выставке**

3 августа Клуб для пожилых людей посетил выставку "Командный состав и деятельность Дятьковский и Бытошской партизанских бригад". Коллективное посещение выставки организовано в рамках направления " Долголетие для всех " мобилизационного проекта партии "Единая Россия" "Старшее поколение".

15 октября 1942 года приказом главнокомандующего партизанским движением было создано две партизанские бригады- Дятьковская и Бытошская. Дятьковский район был первым советским районом на оккупированной врагом территории.

Выставка представляет собой 4 баннера, на которых размещены фотографии и данные по командному составу бригад и отдельный баннер с итогами боевой деятельности бригад.

Тема партизанского движения во время Великой Отечественной войны близка посетителям выставки. Ведь комментарии событий и фамилий исходят их личного опыта.

Встреча участников Клуба проходила на улице, и погода благоволила. Всём было очень приятно собраться вместе и общаться на свежем воздухе.